

崇阳:群策群力提升群众获得感幸福感安全感

1 正风肃纪扬清风



近年来,崇阳县抓紧抓实党风廉政建设和反腐败斗争,县纪委监委聚焦主责主业,在全面从严治党中找准职责定位,创新方式方法,不断推进纪检监察工作向纵深发展。

责任,让规矩立起来

崇阳县纪委监委以党的政治建设为统领,牢牢牵住全面从严治党主体责任这个“牛鼻子”,协助县委修订完善主体责任清单,采取日常督、台账记、半年查、年终考等办法,加大督促检查力度;强化压力传导,构建起了明责、督责、问责的落实体系,始终保持全面从严治党“永远在路上”的韧劲和执着,践行“两个维护”政治责任。围绕落实新形势下党内政治生活若干准则和党内监督条例,常态化开展明察暗访,有力提升了党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。进一步加大对中央和省、市、县重大决策部署执行情况的监督检查力度,确保全县政令畅通。

监督,让纪律严起来

作风问题是腐败的温床,崇阳县深入抓好中央八项规定精神落实,深入整治“四风”问题,持之以恒正风肃纪,坚持在常和长、严和实、深和细上下功夫,对违反中央八项规定精神行为深挖细查、揪住不放、露头就打,以党风政风好转带动政治生态优化。构建税务、财政、审计、公安等“大数据”互通共享机制,不断延伸监督触角,着力破解隐形

“四风”发现难、查处难问题。开展高频次、常态化监督检查,特别是紧盯春节、端午、中秋等重要时间节点,有针对性地提出纪律要求,集中发送提醒短信微信,并邀请媒体全程跟拍明察暗访,面向社会公开曝光。十八大以来,崇阳县共查处违反中央八项规定精神203人。同时,该县纪委监委认真把好党风廉政意见回复关,2019年来共作出意见反馈660余人次,否决18人次。

宣教,让氛围浓起来

十八大以来,崇阳县委坚持一年一个主题,扎实开展党风廉政建设宣教月活动。先后组织党政“一把手”、党员领导干部及其家属到警示教育基地接受警示教育。坚持领导干部任前谈话制度,纪委书记同下级党政主要负责人谈话制度,开展科级干部任前廉政谈话200余人次,与各单位班子成员谈话400余人次。以县电视台、手机报、微信公众号为平台,定期给全县党员干部播发廉政短信或廉洁动态信息;以微信、微党课、微卡片等为媒介,进行党纪法规“微教育”和廉洁自律“微提醒”,印发党纪党规或作风建设宣传资料15万余份。同时,县纪委监委坚持弘扬时代主旋律,深入实施“十进十建”和廉政文化精品工程,打造了“水滴石穿·崇阳廉文化园”,摄制了《清风长拂·廉音常响》《水滴石穿再扬帆》《歧路迷途》等警示教育专题片,编写了《扶贫领域违纪违法典型案件警示录》等警示教育读本,坚定党员干部理想信念,初步形成了具有崇阳特色的水滴石穿廉洁文化品牌。

敬请接听0715-12340和027-12340民意调查电话,对崇阳县党风廉政建设、平安创建、食品安全、生态环境保护作出积极评价!谢谢您的参与!

2 综合治理保平安



话”方式,深入乡镇、社区、企业、学校、单位,干部群众的法治意识明显增强。

立足斗争震慑抓打击,违法犯罪势头得到明显遏制。

对犯罪分子毫不留情的打击,就是群众感受最真的平安。元至9月份,县公安局共侦破各类刑事案件205起,刑拘339人,行政拘留750人,强制隔离戒毒166人,社区戒毒66人,抓获网上逃犯126人,退赃430万元。县法院受理案件5073件,结案3589件。县检察院受理报捕案件236件348人,移送起诉案件349件465人,(其中移送起诉未报捕案件113件117人)。县司法局排查纠纷1680件,调解成功1632件。

加大对严重影响群众安全感的涉黑涉恶的打击力度,全力维护治安大局稳定。今年以来,共侦办组织、领导黑社会性质组织案2起,涉恶犯罪集团3个,涉恶类犯罪团伙19个,刑事拘留涉黑涉恶嫌疑人89人,破案53起;检察院已审查起诉涉黑案件1件1人,法院已审结涉黑案件1件1人,涉恶集团案2件11人,涉恶团伙19件40人,判处财产刑34.33万元,查处4起涉黑涉恶腐败和“保护伞”案件。

立足综合治理抓整治,群众安全感全面提升。

持续开展食品、药品、饮水、空气等公共安全的治理。通过精准灭荒、节能减排、三水共治,让地更绿、天更蓝、水

更清;针对学校食堂、大型商超、农贸市场及药品批发等重点领域开展专项整治,保证了群众的健康安全;

持续开展重点部位、城区街道治安巡查,做好反恐、校园、网络的防范工作。开展“两抢一盗”专项整治,对重点部位、重点场所、重点行业进行集中整治、挂牌督办。交通部门加强对运输市场违法违规经营行为整治,全力打造良好的道路运输市场环境。

持续加大人防、物防、技防力度,确保安全无事故。对全县安全生产以及道路、消防、校车、建筑、食品、网络、森林等方面安全隐患进行全面排查,确保事故零发生。

立足和谐稳定抓管控,生产生活环境更加安定。

重点加强对涉疆群体、易引发极端案事件人员、社会闲散人员、易肇事肇祸精神病人、刑满释放、社区矫正人员、邪教人员、反颠覆人员等容易引发个人极端行为人员的管控;严格落实县、乡镇、村(社区)三级稳控包保责任,切实防范重大群体性事件和重大社会风险发生。尤其是对邪教非法活动露头就打,共打击处理法轮功邪教非法活动5人,有力遏制违法犯罪活动。

立足未雨绸缪抓调处,负面情绪得到有效疏导。

认真排查不稳定因素,准确掌握各类矛盾纠纷的动态。坚持书记、县长固定接访日制度和县级领导长期接访制度,落实乡镇主要领导每周一开门接访机制,不断畅通信访渠道,主动化解矛盾纠纷。今年以来,共排查纠纷1680件,调解成功1632件,化解信访积案28件,将大量信访问题化解在当地、解决在基层,正确疏导了社会情绪。

(崇政法)

4 绿水青山映蓝天

近年来,崇阳县牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全面实施大保护、大整治、大提升工程,全方位、全地域、全过程开展生态环境保护工作,全县生态环境质量得到明显提升。近三年,城区空气质量优良率稳居全省前列,陆水河崇阳段及青山水库总体水质为优,功能类别水质达标率为100%。

精准灭荒让地更绿。实施精准灭荒三年行动计划,2018年完成6.1万亩,今年已完成7.41万亩,完成高速、国道、乡村公路绿化200公里;并抓好生态脆弱区整治,实施生态修复工程、石漠化综合治理、退耕还林、天然林和生物多样性保护工程,完成矿山治理5000平方米。

节能减排让天更蓝。持续推进技术改造,新上昌华实业水泥脱硝、金昌纸业脱硫脱硝等大气减排项目,督促21台改生物质燃煤小锅炉全部新上除尘设施;深入开展文明施工及扬尘防治、渣土运输、餐饮油烟、重型柴油货车道路交通违法等专项整治行动;开展秸秆禁烧行动,推广秸秆综合利用,综合利用率预计达90%以上。

三水共治让水更清。全面落实河湖长制,持续开展“主题党日+清流行动”“还地于水”“清四乱”等专项整治行动,关闭隽水河沿线27个排污口,关闭污染水体畜禽养殖场12家,整改8家养殖合作社,关停涉污小



(周爽)



巡察,让利剑亮起来

崇阳县以“共商、共建、共享、共振”为遵循,建立健全巡察机构与纪检监察机关、组织、宣传、审计、财政等部门的协同机制。同时,牢固树立以人民为中心的理念,严肃认真对待群众反映强烈的问题,积极探索“巡乡延村”全覆盖,推动巡察工作高质量发展。2019年5月,赵乐际同志来崇阳调研走访,对“巡乡延村”工作给予充分肯定。2019年来,巡察机构共对5个乡镇和9家县直单位开展了全面巡察,发现面上问题169个,问题线索7件。截至目前,十四届县委已完成对57家单位的巡察工作,完成率达72%。

查处,让铁拳挥起来

近年来,崇阳县纪委监委坚持“无禁区、全覆盖、零容忍,重遏制、强高压、长震慑”方针,持续开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,建立健全农村“小微”权力体系,把权力关进制度的笼子,持续发力整治群众身边的腐败问题。集中开展整治形式主义、官僚主义问题三年行动,已查处形式主义、官僚主义问题24起,追责问责36人,通报曝光3起典型案例。深入开展扫黑除恶专项斗争,对涉黑涉恶腐败和“保护伞”线索进行再排查、再起底,着力解决了一批侵害群众切身利益的问题。十八大以来,全县纪检监察组织共受理信访举报938件,立案1188件,给予党纪政务处分1155人,“两规”或留置38人,移送司法机关46人。今年来,全县纪检监察机关受理信访举报同比下降三分之一,崇阳县政治生态不断好转。(余光辉 王植)

3 同建共享食无忧

近年来,崇阳县始终以对人民身体健康和生命安全高度负责的态度,牢牢守卫着城乡群众“舌尖上的安全”。全县食品安全整体水平不断提高,食品安全综合考评、食品安全满意度测评连续两年位居咸宁市第一。三年来,县财政共拨付创建专项资金1000多万元。

投入1.98亿元,建成了占地面积10600平方米,布局合理、人车分流、干鲜分设,档次高、容量大、电子信息化管理,全市唯一的湖北省食用农产品规范管理农贸市场,集批发、零售、配送、仓储、餐饮、酒店、休闲、娱乐为一体;

投入5000多万元,建成了全市唯一的规模以上县级公共检验检测机构,拥有各类检验检测仪器设备332台(套),可开展食品及相关产品、化妆品、文体用品、纺织服装、家具、消费品、环境测试等产品的安全检测和质量风险监测;

投入1800万元,建成全市第一家病死畜禽无害化处理项目——崇阳病死畜禽无害化处理中心,采用目前国内最先进的高温高压干化制法综合技术处理病死畜禽,年处理病死畜禽将达到6000吨,年副产品化肥用肉骨粉1116吨,工业油脂540吨;

投入100万元,购置2台餐厨收运车、300个餐厨垃圾桶,收处范围覆盖394家餐饮单位,建立了餐厨废弃物产生、收集、运输、处置的“一条龙”体系;



市场监管部门投入99万元配置首辆食品快检车,进市场、进学校、进景区、进食堂、进社区、进乡村,全年开展食品快速检测16850批次,全县12个乡镇市场监管所,开辟了食用农产品快检通道,做到了市场准入必检、产地证明必验,全天候、全流程、全覆盖的监管;

投入20万元推广“智慧监管工程”,组建职业化快检队伍,将全县319家学校食堂、餐饮店和药店接入“明厨亮灶+互联网”监管平台,186家学校食堂明厨亮灶覆盖率100%,居全市第一。城区的餐饮示范街,全部实行明厨亮灶管理,把厨房由幕后搬到台前;

浪口三特森林公园、柃蜜小镇建成了4A级食品安全示范景区,区内的餐饮中心和周边的酒店、农家乐全部按高规格的明厨亮灶标准建设;

对学校食品安全实行严管严控,学校必须实行校长陪餐制、家长陪餐制,校园及周边已无“三无”食品、“三高”食品售卖;

对保健品、卤制品、食用油等社会公众关注的重点食品和农村、城乡结合部加大整治力度,先后查获了“非法制售西地那非”、“非法硫磺熏制干辣椒”和“9·14制售假酒案”等重大案件,起诉5人,刑拘5人;

崇阳“众望”麻花商标,被认定中国驰名商标、获国家地理标志金奖、武汉军运会专用食品。(柳军霞)